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ATA DA 14^ REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 03 DE MAIO DE 2022.

ATA N°. 20/2022

Ao terceiro dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador Carlos
Marques Bonfim e Secretariado pelo vereador João Carlos dos Santos, presentes ainda os
vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano
Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Alberto Dib
Canonico, Odair Matias, Saulo Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes
os vereadores Helvécio Alves Badaró devido à viagem e Rafael Hannouche devido a
problema de saúde. Havendo Quorum a Presidência deu início à sessão com a apresentação
da Ata n° 019/2022, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No Pequeno
Expediente usaram da palavra os vereadores: Emerson Cardoso Celestino, Odair Matias,
Carlos Bonfim, Ana Paula Ferreira e Luiz Alberto Dib Canonico. No Grande Expediente
usaram da palavra os vereadores: Emerson Cardoso Celestino, Carlos Bonfim, Odair Matias
e Ana Paula Ferreira. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 008/22 - Rafael Alcântara Hannouche que
denomina de Amarildo Rodrigues uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, retirado
de pauta devido à ausência do autor. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei Complementar 022/22 - Executivo Municipal que dá estrutura ao Conselho
Municipal de Assistência Social, institui a Conferência Municipal de Assistência Social, as
Entidades e Organizações e o Fundo Municipal de Assistência Social, aprovado por
unanimidade em primeira votação. Projeto de Lei Complementar 023/22 - Executivo
Municipal que dispõe sobre as regras para qualificação de entidades como Organizações
Sociais de Saúde, no âmbito do município de Cornélio Procópio e dá outras providências,
para o qual foi solicitada vista pela vereadora Ana Paula Ferreira sendo negada pela maioria
dos vereadores, sendo favoráveis ao pedido de vista os vereadores Ana Paula Ferreira,
Fernando V. Peppes e Odair Matias. Em seguida colocado em votação ficou o Projeto
aprovado em primeira votação por maioria de votos, votando contra os vereadores Ana Paula
Ferreira, Fernando V. Peppes e Odair Matias. Projeto de Lei Complementar 025/22 ~
Executivo Municipal que autoriza o Executivo Municipal a receber em doação o imóvel
que especifica e dá outras providências, aprovado por unanimidade de votos em primeira
votação. Projeto de Lei 170/22 - Executivo Municipal que aprova o acordo coletivo de
trabalho firmado entre o município de Cornélio Procópio e o Sindicato dos Servidores
Públicos Municipais de Cornélio Procópio - SISPUMC, retirado de pauta desta sessão a
pedido do Executivo Municipal. Projeto de Lei 197/22 - Executivo Municipal que Cria o
Conselho Municipal dos direitos das pessoas com deficiência (COMPEDE) e o Fundo
Municipal das pessoas com deficiência e estabelece a Política Municipal das pessoas com
deficiência, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 009/22 - Legislativo Municipal que denomina de
Aldemar de Souza Davi uma das ruas, praças ou bairros de nossa cidade, amesentado e
encaminhado às Comissões Permanentes para elaboração dfi// pareceres.
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REQUERIMENTOS: Protocolo 176/22 - Carlos Bonfim e demais vereadores que requer
à ANATEL explicações sobre o número exagerado de ligações via celular diariamente
recebidas pela população, aprovado por unanimidade de votos em votação única. MOÇÕES
DE APLAUSO: Protocolo 171/22 - Cristiano Ribeiro que outorga moção de aplauso à
Diretoria da OAB - Subseção Cornélio Procópio, aprovada por unanimidade de votos em
votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 162/22 - Ana Paula Ferreira que indica a manutenção
do asfalto da Rua Antonio Braga, em toda sua extensão. Protocolo 163/22 - Ana Paula Ferreira
que indica a notificação da Viação Procopense para a realização de manutenção dos pontos de Ônibus.
Protocolo 164/22 - Ana Paula Ferreira que indica a manutenção do declive no asfalto da Rua
Francisco de Oliveira (próximo ao n°. 84) - Conjunto João Rocha, onde tem acúmulo de água.
Protocolo 165/22 - Ana Paula Ferreira que indica providências urgentes da manutenção da parede
de madeira da Casa do Artesão. Protocolo 172/22 - Carlos Marques Bonfim que indica a troca de
tampa e manutenção em bueiros na Rua Padre Max Kalfman - 232 - Jardim Primavera esquina da
Av. Alberto Carazzai com a Francisco Gregoravicius. Protocolo 173/22 - Carlos Marques Bonfim
que_indica a limpeza nas canaletas da quadra de esportes da Escola Eunice Gatti Gomes. Protocolo
174/22 - Odair Matias e Ana Paula Ferreira que indica a instalação de iluminação de Leds e
concerto do asfalto na estrada que liga a BR-369 ao Distrito de Congonhas. Protocolo 175/22 - Odair
Matias que indica a colocação de bancos na área externa da UBS Dr. Mareio Pozzi. Protocolo 177/22
- Emerson Cardoso Celestino que indica a retirada do semáforo instalado na Rua Colombo, esquina
com a Av. São Luiz. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal
para as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada, nesta oportunidade, e
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento interno).*********************
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